OPERACIJA: ZEMLJA II
Godine 2854. naš junak letećim HUSO RASA putuje za London jer mu je prabaka umrla pa mora ići na čitanje oporuke. Otac mu je agent CIA-e, a majka mu je inženjerka u NASA-i. Uskoro se priprema za lansiranje ruske svemirske rakete Sojuz IIIV. Dana 27.5.2854. Paul, naš junak, se vratio iz Londona nakon čitanja oporuke. Dobio je nasljedstvo od 200.000 funti (1713.43 u kunama). Paul se sprema za izlet. CIA i NASA su ga odabrale jer je imao jaku vezu (svoje roditelje). 
Dan 12.6.2854. je dan polijetanja. U 8:00 odmah se čuje na razglasu 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 0! Paul i još 3 člana posade krenuli su na putovanje. Misija im je da nađu drugi planet sličan Zemlji jer Zemlja zbog raznog smeća neće još dugo izdržati. Nakon signala poslanog prije mnogo godina, napokon su nam uzvratili identičan signal. Poslali su nam udaljenost od našeg do njihovog Sunca. Napokon su našli planet i sletjeli na njega. Planet se zove Trilorijum i stanovnici su miroljubivi. Nakon proučavanja javili smo se Zemlji i izvijestili o našem putovanju.
IZVJEŠĆE
Govore isti jezik kao i mi.
Imaju modernije građevine  od nas.
Jako su slični nama, ali imaju modernije stvari.








Povratak na Zemlju
Nakon pregovora dogovorili smo se s Trilorijumcima i dopustili su nam živjeti na njihovom planetu. Napokon smo se vratili na Zemlju! Zemljanima smo objasnili kako ćemo se preseliti na novi planet i da ga nećemo zagađivati. Većina se složila i svi smo živjeli sretno.
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