INTERVJU

RAZGOVOR S DOROM, glavnim likom romana Kad pobijedi ljubav Maje Brajko-Livaković
Moje je ime Marino i u slobodno vrijeme pišem za školski list. Danas je moj zadatak da vas upoznam s djevojkom Dorom, glavnim likom romana Maje Brajko-Livaković KAD POBIJEDI LJUBAV. Dora je djevojka koja je u svojih 14 godina upoznala svijet droge i uz podršku najbližih uspjela izaći na pravi put.

Marino: Iza tebe je burno razdoblje života i sigurno ti nije bilo lako. Reci nam na početku razlog tvoje nesigurnosti i nezadovoljstva?

Dora: Imala sam osjećaj da me nitko ne razumije i da su svi protiv mene. Moja debljina i izgled dodatno su pojačavali moju nesigurnost. To je bilo jače od mene. Uz to, moj tata nikada nije bio doma zbog svog posla u Italiji. I to je jako utjecalo na mene i moju mamu. Zatvorila sam se u sebe i tada sam upoznala svijet droge…

Marino: Tko ti je bio najveća podrška u tom razdoblju i reci mi nešto o tome?

Dora: Darko, moj prijatelj iz sjene, bio je moja podrška. Zahvaljujući njemu danas sam tu gdje jesam. Zbog toga ću mu biti vječno zahvalna.

Marino: Kako se osjećaš u njegovoj blizini i veže li vas nešto više od prijateljstva?

Dora: Od početka sam znala da mu se sviđam, a i on se meni odmah svidio. Osjećam se odlično u njegovom društvu i divno je znati da te netko voli bez obzira na izgled.

Marino: Misliš li da si bila manje vrijedna od svojih prijateljica?

Dora: Ne. Mislim da svaki čovjek ima svoju vrijednost. Možda su zgodnije i ljepše od mene, ali ja sam najljepša iznutra. Pozitivna sam, pametna i znam da vrijedim.

Marino: Reci mi nešto o svom prvom iskustvu s drogom.

Dora: Sve je počelo s alkoholom. Prvi sam ga put probala na izletu i nije mi se svidio. Izlazak u disco povezan je s mojim prvim pijanstvom. Izašla sam s prijateljicom Ivom i od tada sam upoznala društvo koje me uvelo u svijet alkohola. Napila sam se jer sam htjela biti cool. Nakon toga upoznali su me s drogom. S tim društvom sam zapalila i svoj prvi džoint. To mi je dalo osjećaj moći i bila sam lažno sretna. A u stvari sam lagano tonula sve dublje i dublje.

Marino: Kako se osjećala u tom novom društvu?

Dora: Osjećala sam se prihvaćeno bez obzira na sve moje nedostatke. Lennon i Reed su bili moji novi prijatelji i nisam se mogla oduprijeti tome da zapalim džoint s njima. To je bilo jače od mene.

Marino: Tko je prvi otkrio što se događa s tobom?

Dora: Darko. On je prvi primijetio da nešto nije u redu sa mnom pa me pratio. Tako je saznao za moje drogiranje.

Marino: Je li Darko što poduzeo da ti pomogne?

Dora: Kritizirao me i rekao je sve mojoj najboljoj prijateljici Ivi, a ja nikoga od njih nisam doživljavala jer je želja za drogom bila sve veća. Bila sam ovisnica.

Marino: Je li tvoja majka bila upoznata s tim?

Dora: Nije znala pravu istinu, ali je sumnjala da se nešto loše događa sa mnom. U školi sam popustila i često sam markirala, a ja sam se izvlačila na to što tata nije s nama.

Marino: Je li nešto ona poduzela?

Dora: Sa mnom je puno razgovarala, ali i nju nisam previše doživljavala. Čak me i u školu pratila. Tada sam se glupo osjećala. To mi je smetalo.

Marino: Sanja, djevojčica koju si jako voljela. Obilježila je tvoj život. Što se s njom dogodilo?

Dora: Sanju sam jako voljela i nikada je ne ću zaboraviti. Bez obzira na razliku u godinama bila je moja mala prijateljica. Voljela sam s njom crtati i provoditi vrijeme. Imale smo sličnu sudbinu. Ona je isto živjela bez oca jer ga je izgubila u ratu. S obzirom da je moj tata bio uvijek odsutan, isto smo se osjećale i uvijek najbolje razumjele. Sanja je poginula u prometnoj nesreći. Udario ju je luđak autom. Preživjela je rat u Vukovaru, bila je vesela djevojčica da bi tako skončala svoj mlad život. Ona je moj anđeo na nebu kojem se molim i koji mi je dao snage kada mi je ona bila potrebna.

Marino: Tvoj se prijatelj Reed predozirao. Što se tada dogodilo i kako si se ti osjećala?

Dora: Jako sam se preplašila. Uhvatila me panika. Nisam znala što bih. Kad smo ga pronašli, mislim da je već bio mrtav. Bio je modar, a ruke su mu bile izbodene od igle. Znala sam da će biti gabule i pobjegla sam s Reedom. Osjećala sam veliku krivnju i nisam se mogla toga osloboditi. Nakon što smo pobjegli, pozvala sam hitnu pomoć u nadi da nije prekasno da ga spase. Ali, bilo je prekasno…

Marino: Kako je to djelovalo na tebe?

Dora: Nakon njegove smrti sve mi se smučilo. Smučilo mi se to društvo i ta njihova „filozofija“ natopljena drogom i pustim obećanjima, njihova predavanja nagonu jačem od njih samih. Zastidjela sam se same sebe. Osjećala sam se krivom za Reedovu smrt i to me jako zdrmalo.

Marino: Jesi li nakon toga poželjela biti „stara“ Dora?

Dora: Upravo to. Shvatila sam da želim biti ona stara Dora; da želim živjeti, slikati i čitati… Željela sam biti svjesna mlada osoba koju nitko ne može nagovoriti ni na što ili gurnuti onamo kamo ona ne želi. Shvatila sam da mi nije potreban džoint, a kamoli nešto jače. Sjetila sam se Darka i jako mi je nedostajao. Nedostajao mi je njegov osmijeh koji mi je uvijek davao snage, nedostajali su mi njegovi vicevi…

Marino: Nakon svega što si prošla jesi li sretna i zadovoljna?

Dora: To sigurno. Jako sam sretna. Imam prijatelje koji me razumiju i vole. Mog Darka koji je uz mene i koji mi je velika podrška u životu. Voli me i cijeni. Moju obitelj neizmjerno volim i zahvaljujući svima njima danas sam to što jesam! Sretna i vesela Dora koja voli život i koja uživa u njemu.

Marino: Drago mi je zbog tebe Dora i želim ti puno sreće u budućnosti i da zauvijek ostaneš sretna i nasmijana. I hvala ti na vremenu koje si odvojila za ovaj razgovor. Svakako ću ti poslati primjerak školskoga časopisa čim izađe. Nadam se da će ti se svidjeti. 

Eto, to bi bilo sve i nadam se da će čitatelji shvatiti koliko je zlo droga i sve ono što ide uz nju. Hvala ti još jedanput i svakako ćemo i dalje ostati u kontaktu.

Dora: Hvala tebi, Marino, što si me saslušao. Puno mi znači to što sam podijelila svoje iskustvo s tobom i tvojim čitateljima. Sad se bolje osjećam i svakako mi pošalji primjerak časopisa u kojem će izaći ovaj intervju. Baš mu se veselim!
Marino Morović, 8. razred

PISMO ČITATELJA

Dragi Čipko,
imam problema s alkoholom i duhanom već dvije godine. Mama i tata ne znaju za moj problem, a kad sam se probao odviknuti, postajao sam nasilan i nervozan. Bez toga ne mogu. Kao da je dio mene. U cijeli taj pakao su me uvukli moji najbliži prijatelji. Najgore mi je ljeti kada smijem ostati malo duže vani. Tada potrošim sve što zaradim na poslu. Što da radim?

                                                                                          Nervozni L…

Dragi Nervozni L,


moj ti je savjet da sve kažeš roditeljima jer će ti oni najviše pomoći. Posavjetuj se i s školskim liječnikom jer će ti on stručno pomoći i uputiti te na terapije. Najvažnije je od svega da se prestaneš družiti s prijateljima koji te u sve to uvlače. Pobijedi svoje poroke i to zauvijek!

                                                                                                             Tvoj Čipko!
PISMO AUTORICI

Draga književnice,


ovo me se djelo jako dojmilo. Svidio mi se način na koji je Dora sama prolazila kroz teške trenutke s ovisnicima. Ona nije bila ni za „staru škvadru“, a ni za „novu škvadru“. Ipak, voljela bih da Dora nije bila samozatajna. Da je na vrijeme htjela progovoriti o svom problemu, da se povjerila kome, možda tada ne bi prolazila svoju dramu. Ovako je ona sama rješavala velike probleme. Nije prihvatila pomoć od Darke i Ive. Bilo bi joj puno lakše da je. 

                                                                                                       Tvoja Andriajna
