DNEVNIK PETODNEVNE EKSKURZIJE U HRVATSKOM ZAGORJU
1.dan

Dana 30.3. smo se probudili i ponijeli svoje stvari na stanicu odakle smo čekali autobus. Jedva smo dočekali njegov dolazak i konačno ukrcavanje. Svi smo bili uzbuđeni jer smo znali da je ovo početak našeg putovanja i novih događanja. Upoznali smo se i s vodičkom Julijom koja nas je trebala pratiti svih dana naše ekskurzije i ispričati nam ponešto o povijesti i znamenitostima naše zemlje. Krenuli smo na željeni cilj - Hrvatsko zagorje, a prvo nam je stajalište bilo odmorište Krka. Našoj sreći uistinu nije bilo kraja i svi smo pričali samo o tih slobodnih pet dana kada ćemo se odmoriti od svih obveza i skupa se družiti do kasno u noć. Nakon nekog vremena ponovno se vraćamo u autobus i vozimo se do malog sela - Smiljana. Tamo smo razgledali Memorijalni centar Nikole Tesle, pogledali film o njegovom životu te poslušali različite zanimljivosti i razmišljanja koja su ga dovela do znanstvenika. Osim toga, pokazali su nam i pokuse vezane uz njegove izume te nam je svima bilo jasno što sve imamo zahvaljujući njemu. Nakon što smo nešto i naučili, otišli smo na ručak. Iako nam se hrana nije nimalo sviđala, ponešto smo pojeli i zahvalili se. Nedugo zatim smo se uputili dalje. Vozili smo se još dugo do našeg hotela, a razgovorom smo si pokušavali skratiti put. Također, jednom je učeniku bio rođendan što je samo još više pojačalo našu radost, jer smo ipak imali razlog više proslaviti taj dan. Kako je vrijeme prolazilo, bližilo se i mjesto našeg hotela Toplice. Već smo za nekoliko minuta pokupili svoje kovčege i zajedno pošli na recepciju. Tamo smo dobili ključeve i odgovarajuće upute. Kad smo napokon donijeli svoje stvari u sobe, počeli smo birati prikladnu odjeću za večeru. Nakon kupanja u bazenu smo otišli na večeru i kasnije u disko. Zaspali smo kad se i inače zaspe na ekskurzijama, kasno navečer, pa mogli bismo reći i u jutarnjim satima.

2.dan

Nakon ranojutarnjeg buđenja, brzo se oblačimo i odlazimo na doručak. Već pomalo umorni i nenaspavani krećemo na razgledavanje metropole - našeg glavnog grada Zagreba. Prvo posjećujemo Tehnički muzej gdje smo u jednoj sobi vidjeli iluziju zvjezdanog neba, a nakon toga i odjel Nikole Tesle. Ponovno su nam prikazani neki njegovi pokusi, ali i pobliže objašnjene teorije njegovih umijeća i saznanja. Vidjeli smo i stare automobile, prvu željeznicu, hrvatskog izumitelja padobrana, ali i simulaciju starog rudnika ugljena. Iznenađeni smo fotografirali sve ono zanimljivo. Poslije toga smo se uputili dalje prema Zagrebu. Posjetili smo i kulu Lotrščak, Kamenita vrata, a zatim i Trg bana Josipa Jelačića. Tamo smo dobili slobodno vrijeme koje su jedni iskoristili za šetnju i pričanje, dok drugi za kupnju. Dalje smo pješice išli do restorana gdje smo i ručali. U pratnji vodiča vidjeli smo i crkvu sv. Marka i Banske dvore. Pripremili smo se za sljedeće odredište - groblje hrvatskih velikana Mirogoj. Prošli smo pokraj grobova Dražena Petrovića i Ene Begović, a zatim je sljedeći na redu bio park šume Maksimir i ZOO- vrt. Vrijeme nam je prošlo iznimno brzo, a mogli smo si kupiti ponešto i u shopping centru (Areni Centar). Ponovni povratak u hotel, kupanje u bazenu i večera. Odlazak u disko i zabava do kasnih večernjih sati.
3. dan

Sada već teže buđenje… Još brže spremanje, oblačenje i silazak na doručak. Nekako smo uspjeli ustati i odlučili ispuniti sljedeću točku dnevnog reda. Danas nam je u planu bila Krapina i brdo Hušnjakovo gdje su pronađena nalazišta pračovjeka. Odgledali smo još jedan film  koji nam je trebao prikazati život čovjeka prije nas, a na samom je kraju došla voditeljica Muzeja krapinskih neandertalaca te nam podijelila karte. Povela nas je u daleku prošlost nas ljudi i pokazala nam brojne stvari vrijedne spomena. Primjerice, vidjeli smo jednu obitelj toga vremena, oružje i oruđe koje su koristili, njihovo preživljavanje, umiranje i samo pokopavanje. Nakon boljeg upoznavanja naših predaka, vozimo se do dvorca Trakošćana. Tamo smo ponovno vidjeli vrijedne stvari, no mi smo jedva čekali doći do autobusa. Opet vožnja, ovog puta do Varaždina gdje smo dobili slobodno vrijeme. Kupili smo poneki suvenir te razgledali Varaždinsko groblje za koje se govori da je jedno od najljepših u Europi. I napokon, vratili smo se u hotel, okupali u bazenu i večerali. Nakon diska druženje i spavanje.
4.dan

Doručkovali smo na brzinu i u žurbi se spremili za polazak. Autobusom smo krenuli do Marije Bistrice, gdje smo ponovno dobili slobodno vrijeme. Sjetili smo se i svojih najmilijih, pomolili se u obližnjoj crkvi te kupili neku sitnicu koja bi nas mogla podsjetiti na taj dan. Posjetili smo i Gornju Stubicu, Gupčevu lipu i spomenik Matiji Gubcu gdje smo se i slikali. Otišli smo i u dvorac Oršić i Muzej seljačke bune. Imali smo priliku čuti neke povijesne podatke, usavršiti naučeno gradivo i sjetiti se važnosti Seljačke bune. Vratili smo se u hotel i ručali. Kasnije smo krenuli prema Westgatu. Tamo smo ponešto kupili svojim ukućanima i sebi. Ponovnim povratkom u hotel mogli smo otići na fitness, voziti bicikl ili se kupati u bazenu. Pričom i smijehom se približilo i vrijeme večere. Gledali smo televiziju, skupili u disku i uživali u svakoj preostaloj sekundi. Iako smo bili nenaspavani, znali smo da smo se svi skupa zabavili i samim time nismo uzalud potrošili vrijeme.

5.dan

I posljednje buđenje ove ekskurzije. Pospremili smo sve svoje stvari u kovčege i odnijeli ih u autobus, a zatim pojeli doručak. Nestrpljivo iščekujući dolazak kući, krenuli smo prema Krašiću. Svećenik i časna sestra su nas bolje upoznali s tim rodnim mjestom Alojzija Stepinca, te smo razgledali crkvu i njegovu župnu kuću. I tu nam je bilo lijepo i u autobus smo se vratili s novim iskustvima koja smo stekli tijekom svih ovih pet dana. Počeli smo i prebirati po sjećanjima i izdvajati ono najbolje prepričavajući događaje jedni drugima. Poslije toga smo krenuli i do stajališta Macola gdje smo imali ručak. Također smo stali i u Zadru gdje smo vidjelu crkvu sv. Donata, Kalelargu i gradski forum. Nakon još nešto slobodnih minuta, uputili smo se prema kući. Nitko od nas nije mogao vjerovati da je došao kraj ove ekskurzije. Uz najljepše želje smo se pozdravili s vodičkom u šali da su se tijekom ovih dana rodile i neke nove ljubavi. Nećemo ovo nikad zaboraviti i naše ćemo druženje nastaviti još dugo.

Doris Jakić, 8. razred   
